LIS7TA R

G P = LRatm

/o =

~ 70 koot /wr( -

24,

R. & z,w?mé’x'““-””’g’

“fg5)e “mlt
£ G 7 97#

L a bna

P8, g B

70. 000 cel fmaT




P, = L atn 7 e - 72.2°z & 206, FFK
P o= 2 tm 7 = —£92°C = goyosk
- -5 o
b2 =- A4 /L - L _ A éyxio [
o \20y05 20475 R
/s A”'_/: = P ;éme’/wr( e 715[//’”’(

/



o
2= S T
@ ETANIL //é: 7oxL } B

=
a m—
METANUL P = F¥ # Tor

(A) SoccugAs BINA RIA

1/3 sl Eton>C F Z 25 ol e damsC

4 = _i__é.e—- T 0/ 51 x &= f o= g - d/ 17/7
Elon
“oon i #50 Heaok
0 ,
(é) Fﬂ’?‘ ‘/‘-"/aoz‘r: ? ] 2; 1:‘) { L& P& ?Aaaxr}
= Q8L Y45 = 22, 675 Toar
ELoH d
= 4 . PP = 43, ¥ £3 /O
?f‘feﬂ// 0’ /7 /
7 66 157 Tom
? e« € Fon
Com ,30&1.96“5 @ ‘ra’{oo&. C Vic Lker e e C o )
4
D -x"2
L -
é
x ' = 2,615 . gy
Ete ¢, 758
<—— COmponente + vobah¢
X _ Y3463 _ 57 +€mr) e
Yot 66,753

iy Vi fl)o‘h .




P = 74 7 Toax =
. / el (2
20¢C
/P CH3
T oleewn - 22, 3 T orn @ (2 )
L&- de Deklton
- = a2
?7‘ v @ ?2 4 e
/7/0 = % . FyF 4 Z, - <%, 3
2+ x, =3 = %7 %
‘/05 FYFx, 4 22,3[1“ 9‘7)
soya, = Y00-223 = 77,7
- ¥
Ju x, = 75t 0335" ém5ca<9
/ oL gAv
5’2}7 SeLc gAY
x = 1_.-;(7 = 9/ 662 T olecee &
2
| g
Compoosrzos 40 VESoR X,‘f: e/ Py Remg
¥ 433y, TH7T
X; = A = 0/63 \ COMPISIgA N U
50 |
VAPYR
4 0662 - 22,3
—_ il
9% = g = ‘7/377

40




@ ET LEND 62reos

H 0 ~CH- cH—oH
—?5% er noa Moo

)

<%y 7 :

?55-

-
CALC LS 723 ITE Lt 2.9 28

O 402 5 mots

7000

0 52 gt /m;é@dd

7 Lé J/réu/w > Etocte

/455//7

—
—

0952« 5367 = <7

-

//a?é,r.f/d'éj"

— 715? SOLVENTE (/Lf;o)

C,;,‘é%

/7: 6;?,./?./')710{

A5
6K 1

4

s —

L

0/ HORS sty

365 mA,

AT = K. M
7 #

5/!:24/3

70/ o e




5&4“54{7 TSO7ONI'CA = Posswus, mesma T

ﬂgfﬁ_ﬂ—‘??'(‘,;
= e RT 2 8 b & 7 F alm - 031
<7 Qo2 - RS
& & ﬂ/,)".f /)74}(/1_
cove. Gereose = O,3 L /L
SolpsA SALINA (A/ﬁcé) SV TN (A
f N .‘ —
A/aég = /I/‘/ffa % 5{4 ¢ <
7 7
£oNe e £ons = (¢ DeH /W o e 4 WF/L
[ Aect ] = 2L - 937 = g, 155 sy
l 3

/l/:(ge’ (// 76 e T /e

Ao pma folocgem AU Cre

?ue cosenesr froncle

~ 0, 9 °f Ceu Yl X £ /S TEN ! (A
!

7= 3‘/2,33/wf

GHvraps - FACAROS c C/ F_/e 2 0’7
S an e 0,31 ~ 342 3 = 10¢€ L 2/ o fs

?6’/’2& Com/ooh;@ /7.32’ (Mlo/d’”ﬁ%ﬁ 200 gl
g2 ™y Aa

éﬁms e




@ HMHars vt T He I € e

7= Y200 72 i Z &l
-2
7= (253 ) gom  *7
0, 25 L 0, 0475

Max e s Cen

e N

<
— ‘50/3/‘ /9

e

Acomheciifen, J

Pa



"//C;JM g p
cd fﬂf"/w&
Ler cl Hewny . K. %
" H co,
02
é
K = 1,25/,* /O -+ 0221
3 = 4
72 = Ho6x/0
- ’?Cd / = ¢
e 2 /K, 12y * 19
o,
2
71 fn, 7
caz , cuy
x = A =
co, - o 7000/73
o, H,0 #o
| —7 ~ 2
o = Joéx 0. 1222 = yy78 x 19 G
Cd"_{ 75 /
CPUC"” Aetecte COM%/&J}‘?&@“ F Eres WZ s &N e
4 waC 22 4 L = 200 -yl
-2
. -——-’_____________——- 7(
e;z—/?ix/ﬁ
I & Va7




